
 :(ن06)כول التمرين 
 ɲ:   a=2010      . b=1954عȗبر العددين- 
  ؟ 7 على  a ɼb  ـعيɰ باࢮي القȸمȓ اقليديȓ و-1
 : أȕɰحقق - 2 0 7a b 

2ما هɽ باࢮي قȸمȓ العدد - 3 2
3 2a b ؟ 7 على 

4 - ɰبيɰأ :  4 5 2 7a b  
5 - ȓمȸباࢮي ق ɽ1430ما ه

a ɼ 1962
b  ؟ 7على

:(ن08)التمرين الثاني
 ȓكن الدالȗلf بالعبارة ȓامعرف :  3

2 6 4f x x x   

 ɼ fC ȓي للدالɲمثيل البياȗال f ȹɲجاȗم ɼ عامدȗم ɯࢭي معل ( , , )o i j
 

 .
1-  ȓالدال ȔغيراȖ ȶادرf. 
2-  ȓالنقط ɰا ɰبي 0; 4A  ناظر للمنحنىȕ ȵمرك  fC.
اكȑȗ معادلȓ امماȶ للمنحنى   -3 fC.
4-  ȓابȗيمكن ك ɻɱا ɰبي f xعلى الشكل :     2

1 2 4f x x x    من اجل كل عدد حقيقيx.
حيɱ ɰقطȕ ȓقاطع   -5 fCرينɽمع حاملي امح .
اɲش ئ  -6 fC.

 :(ن06)التمرين الثالث
 nU على ȓمعرف ȓيȷهند ȓاليȗȗم*

N ɼ هاȷاȷحيث أ ȑجɽ4: م
64U  ɼ 6

256U  
1 - ȑȸاحȶاȷأ q ȓاليȗȗللم  nU .
 للمȗȗاليȓأɼو احȑȸ االد - 2 nU .
3 - ȑȗاكnU ȓبدال n .
1:أحȑȸ امجمɽع- 4 2

.............n nS U U U   .

5 - ɰعيn  ɰɽكȕ 248: بحيثnS . بالتوفيق
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التمرين الثالث 
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1االد أɼو  .2
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